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MetaCOIN Projekt sikeresen zárta a torinói eseményét  

Torino, Olaszország - A MetaCOIN projekt sikeresen zárta a várva várt háromnapos találkozót, amely 

2024. április 16-18. között zajlott Torinóban. Az eseményen ismét találkoztak a belga, finn, francia, 

német, olasz, magyar, olasz és skót partnerek, ami jelentős előrelépést jelentett a projekt 

fejlődésében és az együttműködésben.

 

1. Kép Partnertalálkozó Torinóban 

A találkozó kiemelt eseményei 

Az első nap kulcsfontosságú megbeszélései között szerepeltek prezentációk és az együttműködésen 

alapuló szekciók, amelyek a különböző munkacsoportokat érintő kritikus témákban történő közös 

döntések előkészítését szolgálták. Ezt kiegészítették plenáris előadások olyan fő témákban, mint a 

metakompetenciák, emberi erőforrások, munkahelyi sokszínűség, valamint a munkaerőpiac igényei. 

Kiemelkedő előadók voltak többek között Catia Pernigotto, a Munkaügyi Minisztérium munkaügyi 

politikákért és foglalkoztatási központokért felelős szakértője, valamint Cristina Mereuta, az Európai 
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Képzési Alapítvány (ETF) aktív munkaerőpiaci politikákért felelős koordinátora és humánerőforrás-

fejlesztési szakértője. 

Jövőbe tekintés 

A találkozó során összegyűjtött ismeretek és a meghozott döntések várhatóan jelentősen 

előremozdítják a MetaCOIN projektet. Az együttműködő környezet és a szakértői megbeszélések 

nemcsak a projekt hatókörét bővítették, hanem a MetaCOIN-tanfolyam jövőbeli fejlesztései során 

alkalmazandó stratégiai megközelítéseket is pontosították. 

A Meta Coin projektről és a jövőbeli eseményekről további információkat a projekt honlapján, a 

https://metacoinproject.eu/ oldalon talál. 

 

2. kép Partnertalálkozó Torinóban 

A Kiadvány tartalma kizárólag a szerző nézeteit tükrözi, és kizárólag ő felel érte. Az Európai Bizottság nem vállal 
felelősséget a benne foglalt információk felhasználásáért. 
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